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ÚVODNÍK

Bylo. nebylo. vznikl kdysi bájný festival, který dobyl svět. Nebo alespoň hodonínskou kulturní scénu. Zní to dobře
a já i s celým přípravným týmem se těšíme, jak u vás zaboduje letošní už devátý ročník tohoto, vewrím, už zažite'ho di-
vadelníhofestivalu s podivuhodným jménem Hobblíka Mumraj!Možná se divíte, co jste to letos dostali do rukou, Ano,
letos si naši umělci vyhráli a svou skládačkou
nás možná chtějí zmást od na- lezení toho,
naco všichni čekáme, což jsou recenze. Bě-
hem týdne nás čeká spousta vydařených
inscenací... Moravané si určitě nenechají
ujít jak do- padnou Pražáci na vinařských
stezkách a pro znalce Shake- spearabude
jistě zajímavý sobot- ní po- myslný sou-
boj dvou praž- ských sou- barů. Aby toho
nebylo málo, i letos jsme si pro vás připravili speci- ální téma festivalu. je to moderní, je to všude a je
to trojrozměrné. Ano, i my žijeme 3D fenoménem. Ale tím divadelním \/ článcích si tak mimo jiné
vezmeme na mušku i toto témaTak a ted' hurá do sedadel, první vystoupení už čeká za rohem.

Kristina Kolovrátková
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HOBBLIK © MUMRÁjl

HGM — ročník 2010
Hodonín se opět po roce probouzí do
divadelního opojení. Devátý ročník fes—

tivalu amatérského divadla Hobblík
a Mumraj! 2011 s podtitulem Krajská
divadelní postupová přehlídka činoher—
ních a studentských divadel právě začí—

ná. Divadelnífestival je jako každoročně
„, „v „,

rozdělen do dvou části. V Hobblíku se 'Ýx'
% r. _

představíamaterská činoherní a hudební Vítež Hobblíku zoro - hra Kvartet, Divadlo PRKNO
divadla, ve kterých Účinkují dospělí herci.
Naopak Mumraj! nabízí hry studentských souborů, V průběhu festivalu budete mít le—

tos možnostzhlédnout celkem šestnáct představení, osm z každé části přehlídky Obě
přehlídky jsou postupové. Soubor, jehož představení zvolí tříčlenná odborná porota
jako nejlepší. pokračuje na Národní přehlídku Divadelní Děčín 2011. Vítěz Mumraje
zase získá doporučení na Mladou scénu 2071 v Ústí nad Orlicí.

0 O O O O

Festival, který zraje věkem
První ročník festivalu v roce 2003 se měl
původně konat ve dvou městech, v Hodoníně
a Blansku. Z této spolupráce vzešel i název
přehlídky Hobblík. Souvisí jak s názvy měst;
tak se slovem hobby Blansko však na po—

slední chvíli odstoupilo a Hodonín musel vše
zorganizovat sám. Aby toho nebylo málo,

— festival se rozšířil o studentské divadlo
437?'Fm Mumraj! Město Hodonín se však s novou

Víte?Mumie! 2079 “. hm OSÍW Západ Drama“ situací dokázalo poprat. Důkazem je letošní
ticky kroužek Gymnazia Šlapanice „„ , , v , , . „jiz devaty rocnik a spousta stale kvalitněj-

ších divadelních představení.
3D jako divadlo
Množství kvalitních představenídoplní i letos zajímavěfestivalovětema. A jaké, že to
tentokrát bude? Každý dnes šílí po 3D. Film, u kterého si nemůžete nasadit speciální
brýle a vidět, jak se auto ve vysoké rychlosti řítí přímo na vás, není už IN. Každý chce
třetí rozměr. Tak jsme si řekli, že my ho vlastně nabízíme. Proč by měli lidě chodit
na 3D do vzdálených multiplexů, když ho můžou vidět v divadle. lnu, není takové 3D
dokonce opravdovější? Ať už 3D ve filmu nebo divadle, tentofenomén nás letos inspi-
roval, a tak čekejte nejen zajímavé články, ale i netypickou výzdobu.

Kateřina Burianová, Bára Albrechtova
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< jak proběhlo první představení vašeho divadelního souboru? -

Vydařilo se?

__. KDS EFRENATA Žďár n. Sázavou
' '

“ První představení se jmenovalo Žal juliin. Hráli jej v roce 2006 první tři členové sou- '
boru. jednalo se o upravené monology julie s Romeem ze stejnojmenné hiy doplněné

_.: :: ! o šerm a pohybové improvizace. Podle nám dostupných zdrojů nenastala situace, kdy by ' 5
.

. ';., '

obecenstvobylo nuceno ve zděšení či zhnuseníutéci. Tedy konstatujeme, že inscenace
0: ."! měla několik repríz a že se podle zdrojů povedla. ' .a '

Náš soubor při své premiéře v roce
2008 vystoupil s hrou Záletníci,
paroháči, která vznikla volně podle
textu Vlastimila Pešky Vzhledem
k nadšení, které soubor provázelo

,* Biodivadlo Praha .".-

od počátku, jsme šli do premiéry
s odhodláním dokázat něco nejen " _Í

sami sobě, ale také svým nejbližším, 1.4-
kteří nás vytrvale podporovali. Naše :_'
chuť k hranídivadla se přenesla i na '? _'

diváky, a tak se dá první představeni , , - *.

ZhOantlt jako velice Zdanie" Společnáfotograjíe — soubor Biodivadlo Praha _.'_

Divadlo StodolaJiříkovice ..
První představení našeho souboru v obnovené podobě proběhlo v roce 2001. Byla to
inscenace hry Augusty Kotzebue Zmatek nad zmatek. Představeníbylo u diváků velmi OO

úspěšně a díky tomu zůstala motivace pokračovatdál a zlepšovat se. o
):.oa..

Hýselští OCHotnícY >,;-
Toto představeníproběhlo dobře a pro velký úspěch bylo i druhé. ; of
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kocourek Modroočko

' Ochotnické divadlo Boskovice
' Protože OD je v Boskovicích již více jak 750 let, tak si na první divadelní hru nepama—
' tujeme. Naše malé divadelní seskupenívšak uvedlo jako první hru Blbec k večeři a bylo

' úžasné.

' DS Štěk Opava
' Úplně první divadelní představeníDS Štěk proběhlo před devíti lety a dovoluji si říct, že

' mělo velký divácký úspěch. Letošní představení, které vezeme k vám na Mumrajl, bude
' mít premiéru těsně před vaším festivalem.

“_ Divadelní spolek OPONA
'-':_ Premiérová divadelní insenacese hrála asi již před osmnácti lety jednalo se o pohádko-
f'. vou hru Bubáci. To byla řada z našich současnýchčlenů ještě na základníškole, někteří' zase jako dětští diváci na nás koukali teprve 2 hlediště. Pro mne osobněměla pohádka

' &. velký úspěch, s odstupem času však již nemohu říct, zda to nebyl pouze zainteresovaný' '. pohled dětského herce, který poprvé stanul na prknech jeviště, nebo zda se nám podařilo
". skutečněpřenést naše nadšenípro divadlo i trochu na diváky

: fo: LDO zuš Břeclav
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' “_ Naše první představeníse velmi vydařilo.
' Í_-, Nepamatuju se, ale vydařilo se určitě.
Š' . . Taky si na něj Úplně nepamatuju, ale vydařilo se a sklidili jsme mnoho chvály
*.'.-
..:.-..". DS POD MASKOU

_! jsme již třetí generacínašeho souboru DS POD MASKOU, kde se vystřídalo mnoho členů
..0 oc; a hrálo se mnoho her. Z informací od paní učitelky víme, že první představení neslo ná-
; 00% zev Holoubek. Paní učitelka na něj vzpomíná s Úsměvem. Proběhlo Úspěšně a souboru
90 o prý nasadilo poměrněvysokou lat'ku.
) O 9
> o v ,;0 o LDO ZUS Uhersky Brod
:> cow Prvnípředstavení bylo plné očekávání, protožejsme hráli vlastnídramatizacimístní au—
;' o ; torky lvony Konečné. Režisér a autor scénáře s ní verze konzultoval, přesto jsme si nebyli
„; .b— jistí, jak přijme divadelní podobu svých povídek. Byla nadšená.
>_ of9 Zbyněk Němeček
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0 3D kdys: aneb od migreny k anaglyfu. 3,003
-"0 ' c

V dnešním díle se podíváme na nejstaršímetody 3D zobrazování. 3.9“ ;;
a) Bezpomůckové: ; :OŠ 92;
Tento způsob je založen na předchozím pořízení dvou diapozitivů nebo fotografí s roztečí O

Ýoč
kolem 7 cm. Dále potřebujete trochu cviku oddělení akomodace oka a vzájemného směru
očních os. Pak už si dáte před každé oko jeden obrázek a snažíte se oba spojit v jeden při
jejich současnémzaostření. Až vás začne bolet hlava, vyzkoušejte:
b) Stereokukátko:
V podstatě je to vylepšený způsob a), jenom je před každý obraz umístěna spojka, takže
odpadá namáhavé ostření. Teoretickyby tak šly sledovat i jílmy, ale zkuste mít před kaž-
dým okem promítačku.
c) Anaglyf:
Pod tímto exotickým názvem se skrývají takové ty divně červenomodré obrázky a červe-
nomodré brýle. Levé oko a obraz jsou červené, pravé oko a obraz modrozelené. Vyfotíte
jednu fotku červeně, druhou modrozelené a složíte je dohromady Každým okem vidíme
příslušnou barvu plus části, které zůstanou beze změn. Druhá barva je pohlcena v brýlích,
takže ji nevidíme.

jirka Kozlík

Když se dodíváte na původníjlm, řeknete si,že to bylo docela dobré. Když odcházíte z hra—

dišťského Slováckého divadla, závěrečný song si pobrukujete celou cestu domů a k tomu
zkoušíte tanečníkroky Po dalším týdnu si říkáte, že byste si klidnězašli znova. .Ý'.
Asi největší podíl na celkovémdojmu majíherci a pocit, že si na ně můžete sáhnout (někdy .i doslova). Nejednu scénu, která ve jílrnu nestála za nic, diváci v divadle ocenili nadšeným .aplausem a smíchem, ačkolivsce'nář nebyl příliš odlišný. .Opravdovou lahůdkou je však závěrečné striptérské vystoupení. Dámy, ale možná i někteří .pánové, si v hledišti opravdu přijdou na sve'. Sami jistě uznáte, že je rozdíl, jestli se svléká .pět chlapů na dvourozměrné televizi s metrovou ůhlopříčkou (v tom lepším případě na .plátně) nebo když to stejné vidíte naživo, v pn/ních řadách z pouhých několikametrů. .O kvalitě zpracování Donahal ve Slováckém divadle vypovídá také několik nezpochybni— .telných čísel. Hra měla premiéru 2. 4, 2005 a od té doby se hraje nepřetržitě. Pomalu, ale .jistě se blíží k 90. repríze, vidělo ji přes 30 000 diváků (takovývětší Hodonín)a rozhodně se .nejedná o výjimku, když několik dní po začátku předprodeje už nejsou lístky .Ne že by jílm byl špatný, to ani náhodou. Typický anglický humor je všudypřítomný,hercům .role sednou a je trochu více zdůrazněna sociální tématika, ale všechno je relativní a Dona— .hal 3D je o třídu výš než ZD.

„rka Kozlík .
o - ..."C_._ _' | o o o o o o o o o o o o o
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Je již tradicí, že rozhovor v prvním čísle divadelního zpravodaje patří řediteli Domu
kultury v Hodoníně a patronovi celé akce Zdeňkovi Grombiříkovi. Jinak tomu není
ani dnes. | tentokrát nám ochotně zodpověděl několik otázek ohledně již devátého
ročníku festivalu amatérského divadla Hobblík a Mumrajl.

jak hodnotíte vývoj přehlídky Hobblík a Mumraj! za celou dobu její de-
vítileté existence?
Podle mého názoru se za tu dobu
stala přehlídka stálicí mezi diva-
delními festivaly a dokázala skvěle
propojit studentská divadla s těmi
dospělými. Zároveň věřím, že se příští
rok sejdemeznovu a tato mimořádná
kulturní akce, která je významná pro
nejen celý kraj, zůstane zachována.

Dům kultury přináší i letos do
festivalu jisté změny. jaké no-
vinky může návštěvník od to-
hoto ročníku očekávat?
Tou nejvýraznější změnou je zapojení
Studentského parlamentu do mož—

nosti hodnocení divadelních předsta—
vení. To jsme tady v minulosti neměli (] já se na to velmi těším, protože mě a stejně
tak i všechny tady zajímá hlas mladé generace, která tu vytváří celkový ráz redakce
a k umění má velmi blízko. jsem opravdu zvědavý na konfrontaci názorů poroty (] stu-
dentů.

Ředitel DK Hodonín Zdeněk Grmobiřík

Objevilo se v programu nějaké představení, které si rozhodně nechcete
nechat ujít?
Nevím, jak to letos budu z pracovních důvodů stíhat. Určitě si ale chci udělat čas na
představenídomácího souboru, které jsem ještě neviděl. Když to bude časověmožné,
tak se rád podívám i na jine'.

Když vezmeme v potaz nedávnéudálosti v Hodoníně a tím i situaci Domu
kultury, jak vidíte budoucnost Hobblíku a Mumraje!?
Výběrové řízení na nového ředitele Domu kultury je 24. března. Nynínejsem vůbec scho—

pen říct, jakým směrem se bude kultura v Hodoníně, a tím pádem i tato přehlídka, ubírat.
Věřím ale, že žádný z nových ředitelů tento mimořádný projekt, který jsme devět let
budovali, nenechápadnout. Filip Vykoukal )
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“
REDAKCE HOBBLÍKU e MUMR )E!' _.: Na jake' představeníse nejvíce těší náš tvůrčí tým? A co láká vás?

_

Í Kristina, 22 let , _

-'.'- šéfredaktorka _

',
= Mediální studia, MU Brno _ _. Stařeny (ROZKOŠ Praha), Sny (nejen) svatoján- _:. ských noci (BIODIVADLO Praha) _

',.5'; Bára,21 let '
Í! korektorka, redaktorka '

1 '.. Česká hlologie-Žurnalistika, '

. Univerzita PalackéhoOlomouc '
.

_

_

Pražáci na vinařských stezkách
-'

< f _-

*

(HOCHY Hýslý)

Katka B., 22 let 'Í_-
_

'
korektorka

„_
'_< :

_

Mediální studia, MU Brno ':

Tak se krotí ženské (DS Dialog), Sny (nejen) : :*

svatojánských nocí (BIODIVADLO Praha)
_

"- _.'

Zbyněk, 17 let
redaktor

_.

Gymnázium Hodonin
Pražáci na vinařských stezkách

jirka, 17 let (HOCHY HÝSM
„

A

, _.

redaktor .“ jÍc
Gymnázium Hodonin „,' „-

\ Kocour Modroočko (DS OPONA), Pražáci
* ' ' '

na vinařských stezkách (HOCHY Hýslý)

Dominika, 17 let
redaktorka

Gymnázium Hodonín
Nejvíce se těším na představení
domácího Svatopluku Královny.

Katka T., 18 let
redaktorka
Gymnázium Strážnice
Královny (DS Svatopluk)
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Evě, 20 let
grafčka
Multimediální komunikace,
Ateliér grafický design, UTB Zlín

Stařeny (ROZKOŠ Praha)

Verča, 21 let
grajička

Multimediální komunikace,
Ateliér graňcký design, UTB Zlín

Tak se krotí ženské (DS Dialog)

Petra, 20 let
grajčka
Integrovaná střední škola polygraňckáv Brně
Nejvíce se těším na představení Jakjsem umřel

(DS Trdla Vyškov), protože má lákavý název.

Filip, 18 let
redaktor '

SŠPU a voš Hodonín "

Stařeny (ROZKOŠ Praha) =

Markéta, 21 let
výtvarné zpracování
Fakulta uměním, Ostravská univerzita v Ostravě
jamie a upíři (LDO ZUŠ Břeclav), Z dějin ruské li-

teratury (Divadlo Bedřicha Kaněry při OA Břeclav)

Adélka, 18 let
redaktorka

Stavebnictví, SŠPU a VOŠ Hodonín "

Otylka (DS ŠTĚK)... muhehehe

Tadeáš, 18 let
webeditor
| Informatika v ekonomice,

l
' |

\

Í“ ** "“ SOŠE Veselínad Moravou
' | ' Stařeny(ROZKOŠ Praha)

.
, : a Královny (Svatopluk)
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Znáte divadelnífestival Hoblík©Mumraj, který se každoročně
_

koná v Hodoníně? Chystáte se nějaké představenínavštívit? _.b;

Jitka Floriánová, Hodonín lin :

Ano, festival jsem poprvé navštívila už minulý rok a moc se mi to líbilo. Letos se chys— _

tám na dvě představenía to Pražáci na vinařských stezkách a Stařeny _p':

jiří Šebesta, Rohatec ." ft
O festivalu vím, pravidelně ho navštěvuji už asi třetím rokem, je to skvělá kulturní akce. "Nejvíce se těším na představeníhodonínskěho souboru Svatopluk. , -' '

Lukáš Régl, Hodonín *

Myslím, že jsem o tom slyšel, ale sám moc příznivcem divadla nejsem, takže festival
pravděpodobně nenavštívím. .Í ..

Leona Vraspirová, Hodonín 15 ..
Minulý rok jsme byli se školou na jednom představení, bylo to možná trochu dětské, ale ...-1“ ;-

':_..líbilo se mi to a letos bychom snad mohli jít znovu.
Dominika Floriánová

KAUZY NA HODONl/NSKU
v-viTo by ani KrlZlk nevymyslel! ?

V mrazivých dnech, kdy teploměry ukazovaly až
-25"C, se hodonínská fontána proměnila v led. Že .
by selhání techniky? Kdo jiný by toho využil než .
děti. Chlapci a děvčata, všech barev a věkových .
kategorií, vyběhli s bruslemi na ramenou .
(] vrhli se na led. Za chvíli se na kluzišti neda- .
lo ani hnout. Úžasná podívaná! jako z Ladových .
obrázků. Mrňouskove' se předbíhali v akrobatic—

* .
kých výkonech, padaly trojité axely, čtverne' http://kampocesku.cz .
tulupy i st'até končetiny. „je to tu super, ale už .
se těším na léto, až se tu budem koupat,“ odpověděl upocený chlapec. Svědky této ne— ,
vídane' podívané nebyli jen „domácí, ale i hosté“. „išli sme zrovná do Kauflandu, ale ako .
sme to videli, nemohli sme odolat a zl'avy sa staly nepodstatnými," řekla přihlížející ,
maminka. A až stupně opět stoupnou k plusu, vymění se brusle za plavky a potkáme .
se tu znovu. Adéla Podivínská '
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23. 3, 2071/830/ M! 25. 3. 207 7/ 8.30/ M!
(

Rošáda (Dana Vilímkováa spol.) Pod rouškou (janaMifková) (
Divadlo Bedřicha Kaněry při Obchodní akademii KDS EFFRENAT, Zdar nad Sázavou

(

Břeclav
(

10.00 / M! ,
70.15 / Ml Legenda o poutníkovi (jana Mifková) (

jamíe a upíři (Brian jacques) POD MASKOU — LDO ZUŠ Františka Drdly, Žďár nad <

LDO ZUŠ Břeclav Sázavou (
(

12.00 / M! 1400 / M! i

Z dějin ruské literatury(Daniil Charms, z knihy Otylka (jaromir Břehový) (

Čtyřnohá vrána a nové taškařice) DS ŠTĚK, Opava “

Divadlo Bedřicha Kaněry při Obchodní akademii '

Břeclav 18.00 / H C

Královny (Michaela Doležalová, Roman Vencl) (

19,00 / H DS SVATOPLUKHodonin
(

Pražáci na vinařských steskách (Tibor Skalka) Í

HOCHY Hýsly 2115 / H ,

Stařeny (Hana Malinová, Vladimir Pecka) (

21.00 / H ROZKOŠPraha
Na správné adrese (Marc Camoletti)
Divadlo Stodolajiříkovice

26. 3. 201 V 9.30/ H
24, 3. 201 1/ 8.30/ H Tak se krotí ženské (Williarn Shakespeare, Karel Ho—

KocourekModroočko (josefKolář, Petr Prchal) jfmann)
Divadelní spolek OPONA,Kyjov Divadelní studio Dialog, Brno (

H.OO/Ml 72,45/H “

Barevné sny (Roman Švehlík) Sny (nejen) svatojánských nocí (podle hry W Shake- (

Literárně—dramatický oborZUŠ Uherský Brod speara — Sen noci svatojánské)
*

. BlODlVADLO Praha (

' 1 6.45 / M! j

. jak jsem umřel (autorskákonverzační komedie) Nesoutěžnípředstavení/ hostfestivalu/ 77.00
(. DS Trdla Vyškov Zmrňený čért (Siarhej Koval'ov) (

. Záhoráckédivadlo Senica (

19.30 / H (. Tornado (Robert Thomas) 19.00
(. Ochotnické divadlo Boskovice při Tj Sokol Vyhlášení výsledků obou přehlídek \

. Boskovice <

. (,
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] IX. račn'ík divadelních přehlídek
ff amatérského divadla v Hodoníně ?


